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TC City passage, Obilićev venac 18-20

Tel. +381 11 218 00 43

Email: studiolidijajovanovic@yahoo.com
· Lidija Jovanović je napravila cipele u kojima prave Beograđanke uspešno preskaču dorćolske iskopine i vračarske rovove, uskaču u taksije po kiši, piju kafe po trgovima i terasama, poziraju na revijama i skaču po klubovima, kojima ponosno gađaju šefove i ljubavnike, kvalitetno ukucavaju eksere na zid i razvaljuju vrata večno zauzetih toaleta po kafićima. Probala!

To su cipele koje se ne prodaju slučajno toliko dobro onda. Srpski brend za kojim bi Keri Bredšo vrištala. I još Lidija nije od onih modnih diktatora, nego možete da tražite neku svoju boju, materijal ili druge vrste trip. Made in neighbourhood, sold in City Passage. Ura! 

                                                                                                                                   Maja Uzelac
Studio L. J.
· Lidija Jovanović, sa malom grupom entuzijasta i istomišljenika, u decembru 2005. odlučuje da pokrene modni studio, sa idejom da izraste u ozbiljan i autentičan modni brend.
· Formiranjem nove robne marke visoke mode, zasnovane prevashodno na kvalitetnom dizajnu, domaćoj proizvodnji i najkvalitetnijim uvoznim sirovinama, ovaj brend nudi domaćoj i stranoj klijenteli autentične, originalne proizvode vrhunskog kvaliteta, promoviše nove dizajnerske ideje, i to kroz formu studija, u direktnom kontaktu sa potrošačem. 

· Rad Studija Lidija Jovanović, karakterišu male serije i mogućnost brzog izlaženja u susret željama kupca. Svog klijenta Lidija vidi kao apsolutno sigurnog u sebe, osobu koja kupuje cipele zato što je to zabavlja i iz kolekcionarske potrage za jedinstvenim momentima lepote. Ona zaista kupuje cipele a ne status.

· Pet godina kasnije brend Lidija Jovanović postao je relevantan I prepoznatljiv, kako u Srbiji tako I u zemljama u okruženju, sa perspektivom daljeg ubrzanog širenja. Danas su kupci Lidijinih cipela, između ostalih, glumci, novinari, arhitekte i ljudi iz umetničkog sveta koji vole neobične detalje. Lidijini kupci su dame koje tragaju za nečim drugačijim: obrazovane žene koje dosta putuju, kao i mlade devojke koje redovno posećuju dešavanja u beogradskom javnom životu. 

· Krajem jula 2007. u Johanesburgu otvorena je prva prodavnica sa cipelama Lidija Jovanović, a u novembru 2007.godine i u Budvi. Do danas se prodajna mreza Studija L. J. proširila na Roterdam i Rim, a asortiman proizvoda se i dalje širi, tako da sada podrazumeva i kožnu galanteriju i mušku obuću...
· Brend Lidija Jovanović do danas je ostvario saradnju sa mnogim vodećim firmama i manifestacijama kod nas... Tako su naši sportisti na svečanom otvaranju Univerzijade, u julu 2009. nosili baš cipele L.J. , a postale su i deo uniforme firmi kao što su M:TS, VIP i British American Tobaco (Duvanska industrija Niš)...
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· “It’s not a cliche, it’s not an exaggeration, it’s not an illusion, it’s a fact and it’s an understatement, we girls love shoes! And we love shoes! The shoe is the outfits crown. Without the shoe, what would the outfit be? It would be like South Park without the sarcasm, like Einstein without wife Mileva, like Queen without Mercury, like Italy without short men, unrecognizable!

· So in order to celebrate this symbol of womanhood and to finish off this week dedicated to fashion, I must mention a fantastic Belgrade shoe designer. Lidija Jovanovic makes remarkable feminine footwear in unexpected materials and sometimes in not so traditional forms, some models reminding of tango and baroque. I’m usually not that picky on comfort but wearing these shoes feels like walking on clouds. It’s a very stylish and contemporary brand & you can always spot a LJ-shoe walking down the street!” 
                                                                                                                             By Zorana Micic
· “I am not often talking/writing about shoes. Here I have opportunity to mention One big letter in Serbian design. Lidija Jovanovic is actually costume designer, but in one moment decided to start designing shoes. Shoes for ladies between 25 and 55, with attitude, with subtle defined unique style. Inspiration finding in past epochs but even in history costume styles. Already she started to look for inspiration in dances, but especially tango. Her shoes are connected with movies, architecture, art, modern lifestyle, everything I could connected in my own world. So, shoes are talking about our own visions, sensibility, malices and manners, aesthetic position, dreams, fears and also love for explosive colors, changes, and to funnky effects. Wearing Lidija’s shoes we are becoming collectors in very special way, not just like that, not because it is modern or somebody tell us it is cool, yet we love creating our own little world. Better and lovely. Enjoy in making our own selection and interpretation.”  
                                                                                                          Sandra Draskovic, architect 
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Lidija Jovanović
· Završivši Fakultet primenjenih umetnosti u Beogradu, Lidija Jovanović započinje svoju karijeru okrenuta u prevashodno teatarskom izazu. Radi na pozorišnim projektima, izlaže, samostalno i na grupnim izložbama. Upisuje postdiplomske studije na Fakultetu dramskih umetnosti u Beogradu, odseku za Teatrologiju. Kada je moda u pitanju uglavnom je accessoir predmet njenog interesovanja. Tako u 1997. završava na Saint Martin`s School of Art and Design kurseve za dizajn obuće i šešira. 

· Kao posledica impulsivne odluke da se u poslednjem momentu odazove na nagradni konkurs modne kuće Joshua, menja se tok njenog života. U cipeli pronalazi sklad između ljubavi ka scenskom i gotovo grafičke stilizacije koju moda iziskuje. 

· Učivši od najboljih kod nas, u Italiji i Engleskoj, posle višegodišnjeg iskustva na poslovima umetničkog direktora u Joshui I dizajnera u Labradoru, odlučuje da stečeno znanje primeni u kreiranju  novog brenda pod vlastitim imenom. Tako nastaje Studio za dizajn Lidija Jovanović.
· Danas se Lidija, sem rada na razvoju brenda L.J., bavi i osposobljavanjem novih modnih kadrova, kroz predavački rad na beogradskom odeljenju Istituti Callegari Milano, Fashion & Design Italian Institutes ...
Lidija je rođena u Beogradu 1975. godine. Odrastajući u porodici umetnika i pravnika, rano je morala da donese odluku kojoj strani će se prikloniti.

Sa 14 godina ta je odluka bila doneta. Lidija upisuje Školu za dizajn u Beogradu, a neposredno nakon toga i Fakultet primenjenih umetnosti, odsek kostimografije.

Svoj profesionalni, umetnički angažman započinje već sa 17 godina i tokom studija radi kao kostimograf na velikom broju predstava, izlaže na grupnim I samostalnim izložbama u zemlji i inostranstvu.

Od juna 1998. član ULUPUDSA, a od 1999. redovan član

Studirala Postdiplomske studije na Fakultetu dramskih umetnosti, odsek teatrologija.

Tokom studija je na prestižnom Britanskom Central Saint Martins College of Art & Design, pohađala kurseve Milinery Block-Making i Design for Shues.  


Zaposlenja: 

OD DECEMRA 2005. OSNIVA MODNU ROBNU MARKU »LIDIJA JOVANOVIC«, čija je osnovna delatnost dizajn i proizvodnja obuće I kozne galanterije. 

 
Od 2008       …       profesor na Istituti Callegari - Milano, Fashion & Design Italian      

                             Institutes, Beograd

Od 2004. do 2005. dizajner u modnoj kući Labrador
Od 2002. do 2004. art manager i dizajner modne kuće JOSHUA
Od 1999. do 2000. dizajner sportske opreme u preduzeću NAAI
Od 1994. do 1998. kostimograf Pozorišta Petar Pan   

Profesionalne nagrade:

I nagrada na konkursu firme McCann Ericson ::Fresh Awards:: - 

glasovima publike, maj 2007. u Beogradu
I nagrada na konkursu modne kuce JOSHUA – žiri u sastavu: Dragana Ognjenović, modni kreator; Branko Pavić, profesor na Arhitektonskom fakultetu u Beogradu; Dejan Miljković, arhitetkta; Igor Todorović, urednik FTV, Beograd, jun 2002. 
Nagrada za najbolje kostime u predstavi ::Filoktet:: - Trinaesti festival »10 dana Akademskog pozorišta« 1996.
Samostalne izložbe: 

Samostalna modna revija Baroque & Rool – Beton hala, Beograd,jun 2006. 
Total dizajn predstave Sedmorica protiv Tebe - Memorijalni dom Stevan Mitrov Ljubiša, BUDVA GRAD TEATAR, Budva, jul 2000.
Total dizajn predstave Sedmorica protiv Tebe - Internacionalni festival avangardnih pozorista (INFANT), Novi Sad, jun 2000. 
Total dizajn predstave Sedmorica protiv Tebe - Barutana, Beograd, jun 2000.


Bitnije grupne izložbe:

Maske i lica – galerija M&S, Beograd, 1995
Od starog ka novom – Manakova kuća, Beograd, jul 1995.
Modni crtež - Sajam mode, Beograd, februar 1996.
Modni detalji - galerija Singidunum, Beograd, 1996.
Maska, kostim, lutka - Subotica, maj 1997.
40 godina Univerziteta umetnosti - Narodno pozorište, Beograd, decembar 1997.
Crteži, maske, šeširi - Kuća Đure Jakšića, Beograd, januar 1998.

32. majska izlozba. - Paviljon Cvjeta Zuzorić, Beograd, maj 2000.
33. majska izlozba. – Muzej 25.Maj, Beograd, 2001.
38. majska izlozba. – Tursko kupatilo, Beograd, 2006.
40. majska izlozba. – Muzej 25. Maj, 2008

Fashion week Beograd (obuca za reviju Borisa Nikolića)– Beograd, april 2004
Fashion week (izlozba modnih detalja)– Genex impuls hol, Beograd, april, 2006
Moda Lisboa (obuca za reviju Aleksandra Protica)– Lisabon, novembar, 2006 
Fashion week Toronto FAT (obuca za reviju Ane Grebec)– Toronto, nov, 2006
Fashion week Beograd (obuca za reviju Ane Grebec)– Beograd, nov, 2008
26. Belgrade Fashion Week - Svečano otvaranje Fashion Week-a obeleženo je revijom koja je posvećena Mileni Pavlović Barilli. po modnim ilustracijama Milene P.B. obuću je kreirala Lidija Jovanović, Beograd, nov, 2009                                                                                            26. Belgrade Fashion Week (izlozba modnih detalja)– Expo centar, Beograd, 2009                                                                                        

Aksesoar 02- Galerija Singidunum, Beograd, nov, 2008.
Aksesoar 03- Galerija Singidunum, Beograd, nov, 2009.
OTVARANJE Design Week-a – Narodna banka Srbije, Beograd, jun, 2010.
Krug 8 - modni performans povodom osnivanja udruzenja Krug 8 –                    Knjižara Plato, Beograd, jun 2010.
Predstave:                                                                                                                       »Opa,Snežo!« ( inspirisano motivima bajke Snežana i 7 patuljaka ), Scena Crnjanski, sezona 1992/93. »Princ Svetlosti« ( poezija Rebidranata Tagore ), Scena Crnjanski, sezona 1992/93. »A sad tiho diši, radi se o...« ( poezija Dobrice Erića ), Scena Crnjanski, sezona1993/94. »Beograd nekad i sad« ( Branislav Nušić ), Scena Crnjanski, sezona 1993/94. »Prohujalo sa oranjem« (inspirisano narodnom poezijom ), Scena Crnjanski, sezona 1993/94. »Sedmorica protiv Tebe« ( Eshil ), Scena Crnjanski, sezona 1993/94. »Ludi i zbunjeni« ( inspirisano aktuelnim aforizmima ), Teatar na Savi, sezona 1993/94. »Baš Čelik« ( po motivima narodne bajke ), Pozorište Petar Pan, sezona 1994/95. »Filoktet« ( Heiner Muler ), AP Branko Krsmanović, sezona 1995/96. »Pešice« ( Vladimir Mrožek ), AP Branko Krsmanović, sezona 1996/97. »Beogradska trijilogija« ( Biljana Srbljanović ), Fakultet dramskih umetnosti, sezona 1997/98. »The posibilites«, AP Branko Krsmanović i Belgrade English Speaking Theater, sezona1997/98. »Opa,Snežo!« rimejk predstave, Pozorište Petar Pan i Cinema Rex, sezona 1997/98. »Kapetan Džon Piplfoks« ( Dušan Radović ), Pozorište Petar Pan i Cinema Rex, sezona 1997/98. »Sedmorica protiv Tebe« (Jovan Hristic), Pozorište Petar Pan i Budva grad teatar, sezona 2001/02. 
WEB reference
· http://www.shoera.com/2010/04/24/shoera-presents-shoes-studio-lidija-jovanovic/
· http://www.shoera.com/2010/03/25/shoes-making-lidija-jovanovic/
· http://www.ulupuds.org.rs/Umetnici/Tekstil/LidijaJovanovic.htm
· http://www.trippinbelgrade.com/index.php?view=entry&year=2010&month=04&day=04&id=25:ssssshhhhhhhhh
· http://www.trippinbelgrade.com/index.php?view=entry&year=2010&month=05&day=11&id=75%3Ashoeshoeshoe&option=co

 HYPERLINK "http://www.trippinbelgrade.com/index.php?view=entry&year=2010&month=05&day=11&id=75%3Ashoeshoeshoe&option=com_lyftenbloggie&Itemid=1" \t "_parent" m_lyftenbloggie&Itemid=1
· http://www.lisa.rs/svet-oko-nas/ljudi-iz-srbije/3734-Uspeh-kojem-mnogi-sanjaju.html
· http://dsd-sandraskovic.blogspot.com/2008/05/l-for-lidija-for-lady.html
· http://milanice.com/shoes-by-lidija-jovanovic/2287/
· http://zena.blic.rs/Moda/3176/Lidija_Jovanovic_dizajnira_cipele_po_vasoj_zelji_i_meri
· http://www.ishop.rs/lidijajovanovic/onama/
· http://www.ogledalce.co.rs/index_det.php?id=5494
· http://www.youtube.com/watch?v=C6-3aWyKWVo&feature=related
· http://www.youtube.com/watch?v=AShey186KUI
· http://www.youtube.com/watch?v=YhnYOsvUCIk&feature=related
· http://www.youtube.com/user/walkthelineonline#p/a/u/2/JgJcDs3DFOk
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